
ご投稿ありがとうございました。
皆さんの「夏を感じること」をご紹介します。

例

ふるさと納税を通した地域活性化
　７月３日・４日の両日、平戸文化センターで「ふるさと納税九

州サミットin平戸市」が開催され、ふるさと納税の自治体関係者

や生産者など約300人が参加しました。同サミットでは、ポータ

ルサイト「ふるさとチョイス」を運営する株式会社トラストバン

ク代表取締役の須永珠代さんによる基調講演のほか、先進自治体

によるパネルディスカッションなどが行われ、ふるさと納税を通

した地域活性化策について活発に意見交換が行われました。

海に泳ぎに行って
友達と遊びました。

やっぱり
平戸の海は最高！

　市民の皆さんからの「子育て」に関する情報を紹介しま
す。「親子で楽しめるイベント」や「講座の案内」などを、

広報ひらど編集室までお寄せください。

※掲載できる枠に限りがあります。お寄せいただいた情報

　は必ずしも掲載とは限りませんのでご了承ください。

【あて先】　〒859-5192　広報ひらど「おひさま」コーナー
Ｅメール　kouhou@city.hirado.lg.jp　FAX　22-5178

子育て情報をお寄せください
■Ｅメールで投稿
　kouhou@city.hirado.lg.jp
　宛にメールを送信

■郵便で投稿
　〒859-5192（住所不要）
　平戸市役所  広報ひらど
　「写メってみんね。」係
　※プリント写真は「Ｌサ

　　イズ」または「はがきサ

　　イズ」でお送りくださ

　　い。

☆まちの話題！Photoコーナー

　    　 ７月８日に交通安全車両パレード
を開催しました。　今回は初めて田平

南小学校で出発式を行いました。平戸

地区交通安全協会田平支部では年４回

の交通安全運動期間に車両パレードを

行っています。　

　 ７月６日からピープルトゥピープ

ル学生大使でアメリカの高校生 14 人

が平戸を訪問しました。滞在中は、平

戸の歴史体感ウォーク、幼稚園訪問や

ホームステイなどを通して、平戸市民

と交流し平戸を楽しみました。

▼ ▼

今年も学生大使が平戸に 交通ルールを守って！

皆さんからの情報皆さんからの情報を
お待ちしています！お待ちしています！
皆さんからの情報を
お待ちしています！

このコーナーは、広報ひらどの読者の皆さん
とつくるページです。「写メってみんね。」の
投稿写真は、こちらで紹介します。
広報ひらどへの感想や、身近な出来事などの
声もお寄せください。
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市民のひろば
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　あなたが撮った写真を広報紙に。

　読者の皆さんが撮った写真を紹介するコーナー「写

メってみんね。 」では、毎回テーマを決めて、それに

まつわる写真を投稿していただきます。投稿は簡単。

カメラや携帯電話、スマートフォンで撮影した写真を、

広報ひらど編集室に送るだけ。メールや郵便でお気軽

にお送りください。投稿をお待ちしています。

　「おひさま」は、平戸で子育てするパパやママを

応援するコーナーです。このコーナーでは、育児に

役立つ情報を提供します。また、親子で遊べる場所

や、親子で参加できる講座など、市民の皆さんから

お寄せいただいた情報もお知らせします。

　産休・育休中に利用する人が多く、家庭ではでき

ない季節の行事などの活動に、親も子も楽しんで参加

しています。

○と　き　月２回水曜　9：30 ～ 11：00

○ところ　若葉保育園（田平町下寺免634-8）

○対　象　０カ月～就学前の児童

○内　容　親子遊び、子育て情

　　　　   報の提供　他

○利用料　無料

○お問い合わせ　

　若葉保育園　

　TEL５７－３０２８

投稿する写真を忘れずに添付して、

○投稿者の氏名（ふりがな）年齢・性別

○投稿者の住所

○ペンネーム

○写真のタイトル

○写真の説明（40文字程度）

を記入して、Eメールか郵便でお送りください

写メってみんね。
子育て応援コーナー
おひさま

▼

投稿締切は

８月19日
水

今月のお題

「夏のできごと」
　夏休みに入り本格的な夏がやってきました。旅行に行く

人、お盆で帰郷する人、旅先や日頃の生活で起きたできご

とをお待ちしています。

　７月13日、鄭成功記念館前川内町浦旧通り一帯で、「川内かまぼこフェス

タ」が開催されました。会場は地元のかまぼこ店などの露店が並び、また、

ステージイベントなどで夜遅くまでにぎわっていました。

さくらんぼひろば

ふるさと納税を通した地域活性化

ＰＮ  くーちゃん
タイトル  ゆっとりゆったり
　法善寺の蓮。今年も美しく、心和み
ます。もうすぐ梅雨明け・・・

写メってみんね。
     ７月のお題は
          「夏を感じること」でした

女子団体組手の部　優勝
　　　　生月中学校（３連覇）
（左から小宮愛華さん、瀬﨑凜さん、吉浦紀花さん）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　3人とも生月中学校3年

男子個人組手の部　優勝

　　　　久富　暉竜　さん　（生月中学校3年）

第19回長崎県中学生空手道選手権大会

※4人は、８月21日（金）～23日（日）に香川県で開催される
　「第23回全国中学生空手道選手権大会」に出場します。

き　　　  りゅう


